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                                                                        Θεσσαλονίκη,        18-05-2021 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      Ε.Υ.Α.Θ ΠΑΓΙΩΝ        Αριθ. Πρωτ.: οικ. 719 

           ( Ν.Π.∆.∆.)   

                

∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΟΙΚΟΠΕ∆ΟΥ ΣΤΗΝ Ο∆Ο ΠΡΑΞΑΓΟΡΑ 22 ΣΤΟ ΟΤ 404  

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥΜΠΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

-------------------------------------- 

Η Ε.Υ.Α.Θ. ΠΑΓΙΩΝ (Ν.Π.∆.∆.) 

διακηρύσσει 

 

∆ηµόσιο πλειοδοτικό διαγωνισµό για την εκµίσθωση οικοπέδου ιδιοκτησίας της, εµβαδού 

741,98 τ.µ., στην οδό Πραξαγόρα 22 στο ΟΤ 404 στην Περιοχή Τούµπα του ∆ήµου Θεσσαλονίκης.  

Περιγραφή οικοπέδου: Το οικόπεδο είναι περιφραγµένο µε πέτρινο µαντρότοιχο και 

βρίσκεται στην οδό Πραξαγόρα 22 στο ΟΤ 404 στην Περιοχή Τούµπα του ∆ήµου Θεσσαλονίκης, µε 

στοιχεία (Α-Β-Γ-∆-Ε-Ζ-Η-Θ-Α), εµφαίνεται στο απόσπασµα τοπογραφικού διαγράµµατος (παράρτηµα 

1) και αποτελεί το ακίνητο όπως περιγράφεται στον πίνακα 4 µε α/α 4 και πίνακα 3 µε α/α 9 των 

ακινήτων  τέως Ο.Υ.Θ., που περιλαµβάνονται στην απόφαση µε αριθ. 13565/∆ΕΚΟ 236/25-2-2003 

Υπουργού Οικονοµίας και Οικονοµικών που δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 264/5-3-2003 τεύχος 

δεύτερο και µεταγράφηκε στο αρµόδιο Υποθηκοφυλακείο Θεσσαλονίκης στον τόµο 2191 αριθµ.91, 

έλαβε δε  Κ.Α.Ε.Κ.:190446727002.  

Στο οικόπεδο βρισκόταν παλαιότερα το Συνεργείο Τούµπας της ΕΥΑΘ για το οποίο δεν 

υπάρχει οικοδοµική άδεια. Έτσι πραγµατοποιήθηκε αποτύπωση της υφιστάµενης κατάστασης του 

ακινήτου. Στο οικόπεδο αυτό υφίσταται ένα κτίριο µε εµβαδό 95,21 τ.µ. το οποίο χρησιµοποιούνταν 

ως χώρος γραφείων, µια αποθήκη µε εµβαδό 7,88 τ.µ. καθώς και µία δεξαµενή. Με την α/α  

11723916 δήλωση ένταξης στο Ν.4495/2017 τα κτίρια θεωρούνται νοµίµως υφιστάµενα.  

Σύµφωνα µε το Γενικό Πολεοδοµικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.) του ∆ήµου Θεσσαλονίκης (ΦΕΚ 420∆/27-

4-1993) η περιοχή του ακινήτου έχει χρήση γης «ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ & ΠΡΟΝΟΙΑ». Σύµφωνα µε το ισχύον 

Ρυµοτοµικό ∆ιάταγµα ένα τµήµα το οικοπέδου έχει χαρακτηρισθεί «Χώρος Παιδικού Σταθµού» 

(Ε=317.53τ.µ.) και το άλλο τµήµα ως «Χώρος Νηπιαγωγείου» (Ε=424.42τ.µ.). 

Χρήση γης οικοπέδου: Στο οικόπεδο υφίσταται πολεοδοµική δέσµευση για ανέγερση 

παιδικού σταθµού και νηπιαγωγείου (ΦΕΚ 420∆/27-4-1993) και στο ΓΠΣ η χρήση προβλέπεται 

Εκπαίδευση-Πρόνοια. Στο οικόπεδο υπάρχει κτίσµα µε κατασκευή την δεκαετία 1970 και 

εξυπηρετούσε µέχρι το 2010 το συνεργείο Ύδρευσης της ΕΥΑΘ ΑΕ στην Τούµπα. Έχει ενταχθεί στις 

διατάξεις του Ν.4495/2017 και έχει εξαιρεθεί από κατεδάφιση κατηγορίας ΙΙ του άρθρου 96 και 
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σύµφωνα µε το άρθρο 23 του Ν.4067/12 (ΝΟΚ) που ισχύει και είναι νόµιµα υφιστάµενο. Απαντώντας 

σε αίτηµα της ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ η ∆/νση ∆όµησης και Πολεοδοµικών Εφαρµογών/Τµήµα Ελέγχου 

∆όµησης/∆ήµου Θεσσαλονίκης, µε το υπ’ αριθ. πρωτ. 27526/1-4-2021 έγγραφό της δίνει την 

δυνατότητα να χρησιµοποιηθεί ο χώρος µε την χρήση Υπηρεσίες για όσο χρόνο προβλέπεται από τον 

Ν.4495/2017.  

Η χρήση του µισθίου από τον υπέρ ού η κατακύρωση µπορεί να είναι µόνο η οριζόµενη µε τις: 

α) Υπαγωγή στον Ν.4495/2017 και β) Έγγραφο της  ∆/νσης ∆όµησης και Πολεοδοµικών 

Εφαρµογών/Τµήµα Ελέγχου ∆όµησης/∆ήµου Θεσσαλονίκης µε το υπ’ αριθ. πρωτ. 27526/1-4-2021.  

∆ηµοπρασία: Η  δηµοπρασία είναι  φανερή πλειοδοτική και προφορική, θα  διεξαχθεί δε,  

κατά  την ορισθείσα ηµέρα και ώρα που αναφέρεται παρακάτω. Η δηµοπρασία µπορεί να συνεχιστεί 

και πέραν της οριζόµενης στη διακήρυξη ώρα, εφ' όσον εξακολουθούν άνευ διακοπής οι προσφορές. 

Για τη συνέχιση της δηµοπρασίας και πέραν της οριζόµενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή 

∆ιενέργειας ∆ηµοπρασίας (στο εξής η «Επιτροπή»), η απόφαση της οποίας είναι προφορική και 

καταχωρείται στα πρακτικά. 

Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα πρακτικά κατά σειρά εκφωνήσεως µετά του 

ονοµατεπωνύµου του πλειοδότη. Πάσα προσφορά είναι δεσµευτική για τον εκάστοτε πλειοδοτούντα, 

η δέσµευση δε αυτή µεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακόλουθους και επιβαρύνει 

οριστικώς τον τελευταίο πλειοδότη. 

Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασµό άλλου, οφείλει να το δηλώσει προς την, επί της 

δηµοπρασίας, επιτροπή, προ της ενάρξεως του διαγωνισµού, παρουσιάζοντας και το προς τούτο 

νόµιµο πληρεξούσιο έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι µετέχει για δικό του λογαριασµό. 

Η απόφαση της επί της δηµοπρασίας επιτροπής περί αποκλεισµού ενδιαφεροµένου να 

συµµετάσχει στη δηµοπρασία, επειδή δεν πληροί τους υπό της οικείας διακηρύξεως προβλεπόµενους 

όρους, αναγράφεται στα πρακτικά. Τα πρακτικά της δηµοπρασίας συντάσσονται σε απλό χαρτί. 

Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π∆ 715/1979 "Περί τρόπου 

ενέργειας υπό των Νοµικών Προσώπων ∆ηµοσίου ∆ικαίου (Ν.Π.∆.∆.) προµηθειών, µισθώσεων και 

εκµισθώσεων εν γένει, αγορών ή εκποιήσεων ακινήτων, εκποιήσεων κινητών πραγµάτων ως και 

εκτελέσεως εργασιών" (ΦΕΚ 212/79 τ. Α'), µε έγγραφες ανοικτές προσφορές στα γραφεία της ΕΥΑΘ 

Παγίων, Λεωφ. Κων. Καραµανλή 67 (2
ος

 όροφος), τηλ. 2310953600,  την 14-6-2021. Αν η 

δηµοπρασία δεν φέρει αποτέλεσµα θα επαναληφθεί. 

      Οι καταθέσεις των έγγραφων ανοικτών προσφορών και λοιπών δικαιολογητικών θα γίνονται 

δεκτές από τις 10 π.µ. µέχρι τις 11 π.µ. της παραπάνω ηµέρας οπότε και θα ανακοινωθεί από την 

επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισµού η προσφορά κάθε πλειοδότη και αµέσως µετά, εφόσον 

χρειαστεί, θα συνεχιστεί ο διαγωνισµός µε προφορικές προσφορές µέχρι την ανάδειξη του τελικού 

πλειοδότη. 

Ως κατώτατο όριο µηνιαίας  προσφοράς ορίζεται το ποσό των 1050,00€ (η προφορική προσφορά 

πρέπει να είναι ανωτέρα του ελαχίστου ορίου κατά δύο τοις εκατό τουλάχιστον τούτου ) 

Πέρα από τους όρους του ανωτέρω Προεδρικού ∆ιατάγµατος ισχύουν και οι παρακάτω όροι: 
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1) α. Στην προσφορά θα αναγράφεται ο όρος ότι ο προσφέρων έλαβε γνώση των όρων της                

διακήρυξης τους οποίους και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως. 

     β. Η προσφορά συµµετοχής στον διαγωνισµό πρέπει να συνοδεύεται από γραµµάτιο  

παρακαταθήκης του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή εγγυητική επιστολή  

αναγνωρισµένης Τράπεζας, για ποσό ίσο προς το προτεινόµενο ελάχιστο µηνιαίο µίσθωµα, 

δηλαδή 1050,00€. Το ∆ηµόσιο, τα Νοµικά Πρόσωπα ∆ηµοσίου ∆ικαίου και οι Οργανισµοί Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης απαλλάσσονται από την υποχρέωση καταβολής εγγυήσεως.  

    γ. Οι συµµετέχοντες στον διαγωνισµό οφείλουν να επιδείξουν στην επιτροπή διεξαγωγής του  

διαγωνισµού την αστυνοµική τους ταυτότητα. 

     δ. Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασµό άλλου πρέπει να το δηλώσει στην Επιτροπή και να 

προσκοµίσει το σχετικό νόµιµο πληρεξούσιο. Την ίδια υποχρέωση για κατάθεση 

νοµιµοποιητικών εγγράφων έχουν και αυτοί που µετέχουν και εκπροσωπούν Νοµικά Πρόσωπα. 

Τα πληρεξούσια και νοµιµοποιητικά έγγραφα πρέπει να κατατεθούν οπωσδήποτε κατά την 

υποβολή της έγγραφης προσφοράς. Ο τελικός πλειοδότης είναι υποχρεωµένος να υπογράψει το 

πρακτικό δηµοπρασίας.     

2) Οι συµµετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν, υποχρεωτικά, µαζί µε την προσφορά τους φάκελο 

δικαιολογητικών συµµετοχής, ο οποίος θα περιέχει, επί ποινή αποκλεισµού, τα ακόλουθα κατά 

περίπτωση δικαιολογητικά τα οποία θα πρέπει να υποβληθούν σε πρωτότυπα ή σε νόµιµα 

επικυρωµένα αντίγραφα, πλην της εγγυητικής επιστολής που θα κατατεθεί σε πρωτότυπο: 

     α. Αίτηση συµµετοχής στον διαγωνισµό που θα υπογράφεται από τον διαγωνιζόµενο ή το νόµιµο 

εκπρόσωπο του διαγωνιζοµένου. Στην αίτηση αυτή θα περιλαµβάνεται και δήλωση διορισµού 

αντικλήτου του διαγωνιζοµένου µε τα πλήρη στοιχεία του (ονοµατεπώνυµο, διεύθυνση, αριθµό 

τηλεφώνου, φαξ, κ.λπ.), για κάθε επικοινωνία τυχόν απαιτηθεί µε τον διαγωνιζόµενο. Η αίτηση θα 

συνοδεύεται από δήλωση αποδοχής του διορισθέντος αντικλήτου. Σε περίπτωση κοινοπραξίας / 

σύµπραξης εταιρειών, η αίτηση θα υπογράφεται από τους νόµιµους εκπροσώπους όλων των 

εταιρειών / µελών. 

     β. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 που θα αναγράφονται από τον διαγωνιζόµενο ή το νόµιµο 

εκπρόσωπο του διαγωνιζοµένου, µε θεωρηµένο το γνήσιο της υπογραφής, στην οποία θα 

δηλώνεται: 

     ότι τα υποβαλλόµενα στοιχεία του διαγωνιζοµένου είναι ακριβή,  

     ότι ο διαγωνιζόµενος έλαβε γνώση των όρων της παρούσας Προκήρυξης, τους οποίους 

αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως,  

ότι έχει επιθεωρήσει – εξετάσει το µίσθιο, για το οποίο υποβάλλεται προσφορά και διαπίστωσε ότι 

ο υπό εκµίσθωση χώρος, τυγχάνει της απολύτου αρέσκειας αυτού και θεωρείται κατάλληλος για 

την χρήση την οποία προορίζεται,  

     ότι δεν αποκλείστηκε τελεσίδικα από κάποια άλλη δηµόσια υπηρεσία επειδή δεν ανταποκρίθηκε 

στις συµβατικές υποχρεώσεις του,  
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     ότι δεν βρίσκεται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση η   

πτωχευτικό συµβιβασµό ή σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόµοια 

διαδικασία προβλεπόµενη από τις εθνικές, νοµοθετικές και κανονιστικές διατάξεις, 

     ότι δεν έχει κινηθεί εναντίον του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστικής 

διαχείρισης, πτωχευτικού συµβιβασµού, διαδικασία συνδιαλλαγής ή οποιαδήποτε άλλη ανάλογη 

διαδικασία προβλεπόµενη από τις εθνικές, νοµοθετικές και κανονιστικές διατάξεις, 

ότι θα προσκοµίσει υποχρεωτικά εφόσον ανακηρυχθεί οριστικός ανάδοχος, αντίγραφο ποινικού 

µητρώου  από το οποίο θα προκύπτει ότι δεν έχει καταδικαστεί αµετάκλητα για αδίκηµα σχετικό µε 

την άσκηση της επαγγελµατικής του δραστηριότητας, αντίγραφο φορολογικής ενηµερότητας σε 

ισχύ και αντίγραφο ασφαλιστικής ενηµερότητας σε ισχύ που θα του ζητηθούν από την ΕΥΑΘ 

Παγίων. 

γ. Τεχνική µελέτη, που περιλαµβάνει αναλυτική περιγραφή τρόπου εκτέλεσης των αναγκαίων  

εργασιών επισκευής και συντήρησης του υφιστάµενου κτιρίου και των κατασκευών και  

αρχιτεκτονικά σχέδια. Η µελέτη θα είναι  υπογεγραµµένη από Αρχιτέκτονα - Μηχανικό, σύµφωνα 

µε τα οριζόµενα παρακάτω. 

3) Μετά το πέρας της προθεσµίας της διεξαγωγής του διαγωνισµού καµία προσφορά δεν θα γίνεται   

δεκτή. Οι ενστάσεις υποβάλλονται εγγράφως από τους συµµετέχοντες στον διαγωνισµό κατά την 

διάρκεια  αυτού, ή  εντός  24 ώρες από την λήξη του διαγωνισµού.  

Μετά το πέρας της πλειοδοσίας  η  Επιτροπή θα ανακηρύξει πλειοδότη αυτόν που προσέφερε το 

µεγαλύτερο ποσό και θα ακολουθήσει η κατακύρωση και έγκριση του αποτελέσµατος ως 

παρακάτω: 

     α. Η κατακύρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού ανήκει αποκλειστικά στην αρµοδιότητα του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΕΥΑΘ Παγίων. 

        β. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΥΑΘ Παγίων µπορεί,  µε  αιτιολογηµένη απόφασή  του, να µην   

δεχθεί το αποτέλεσµα του διαγωνισµού αν το κρίνει ασύµφορο ή να κατακυρώσει αυτό όχι στο 

όνοµα του τελικού πλειοδότη ή να ακυρώσει τον διενεργηθέντα  διαγωνισµό.   

     γ. Εάν δύο ή περισσότεροι πλειοδότες προσφέρουν την αυτή προσφορά το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

της ΕΥΑΘ Παγίων, αποφασίζει αιτιολογηµένα την κατακύρωση  σε αυτόν που συγκεντρώνει τα 

περισσότερα ουσιαστικά προσόντα, αν δε οι πλειοδότες παρουσιάζουν τα ίδια  προσόντα η 

κατακύρωση γίνεται µε κλήρωση σε δηµόσια συνεδρίαση. Εις εκάστη από τις παραπάνω 

περιπτώσεις ουδέν δικαίωµα αποζηµιώσεως δηµιουργείται υπό των µη προκριθέντων. 

          δ. Μέσα σε δεκαπέντε (15) ηµέρες από την κοινοποίηση της έγκρισης του  αποτελέσµατος του   

διαγωνισµού, ο πλειοδότης που προκρίθηκε, είναι υποχρεωµένος να προσέλθει για την υπογραφή 

της συµβάσεως. Αν αυτός δεν προσέλθει για  την  υπογραφή της συµβάσεως µισθώσεως, µέσα 

στην ανωτέρω προθεσµία, το ∆.Σ. της ΕΥΑΘ Παγίων κηρύσσει αυτόν έκπτωτο, η δε κατατεθειµένη 

εγγύηση καταπίπτει υπέρ της ΕΥΑΘ Παγίων. Ακολούθως, η ΕΥΑΘ Παγίων προσέρχεται σε νέα 

εκµίσθωση και άνευ διαγωνισµού, εις βάρος του τελικού πλειοδότη, του τελευταίου υποχρεούµενου 

στην  πληρωµή της τυχόν επί έλαττον διαφοράς του µισθώµατος µέχρις λήξεως του εις την 
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διακήρυξη ορισθέντος χρόνου εκµισθώσεως και εις την ανόρθωσή της, κατά τις περιστάσεις 

προξενηθείσης εις την ΕΥΑΘ Παγίων ζηµίας, εκ της αθετήσεως της υποχρεώσεως αυτού, προς 

υπογραφή της συµβάσεως. 

       ε. Προ της υπογραφής της συµβάσεως εκµισθώσεως, αυτός στον οποίο κατακυρώθηκε ο 

διαγωνισµός υποχρεούται να αυξήσει την κατατεθειµένη εγγύηση, ώστε να ανέλθει σε ποσό ίσο µε 

το διπλάσιο του  επιτευχθέντος  µηνιαίου µισθώµατος, η οποία και παραµένει µέχρι λήξεως της 

µισθώσεως, ως εγγύηση για την ακριβή εκπλήρωση των  όρων της συµβάσεως.  

      Θα επιστραφεί δε στον µισθωτή µετά τη λήξη της σύµβασης και την παραλαβή του µισθίου από την 

υπηρεσία. Στους υπόλοιπους  συµµετάσχοντες  στον διαγωνισµό η εγγύηση επιστρέφεται µέσα σε 

πέντε ηµέρες από την κατακύρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού. Η σύµβαση µισθώσεως 

καταρτίζεται µε συµβολαιογραφικό ή ιδιωτικό έγγραφο κατά την κρίση του ∆.Σ. της ΕΥΑΘ Παγίων. 

           στ. Στην περίπτωση που δεν προσέλθει πλειοδότης κατά την προβλεπόµενη ηµεροµηνία και ώρα 

της διεξαγωγής του διαγωνισµού, o διαγωνισµός επαναλαµβάνεται σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην 

παρ. 3 του άρθ. 43 του Π∆ 715/79. 

4) α. Το µίσθιο θα χρησιµοποιηθεί αποκλειστικά ως χώρος Υπηρεσιών/Κατάστηµα Υγειονοµικού 

Ενδιαφέροντος, απαγορευµένης οποιασδήποτε άλλης χρήσεως αυτού. Η διερεύνηση των 

ισχυόντων όρων και περιορισµών για την προβλεπόµενη χρήση και η έκδοση των απαιτούµενων 

αδειών και εγκρίσεων είναι υποχρέωση του µισθωτή, τον οποίον και βαρύνει το τυχόν κόστος που 

θα προκύψει από την έκδοση των απαιτούµενων αδειών και συνδέσεων.   

         β. Στο µίσθιο απαγορεύεται η ανέγερση οποιασδήποτε νέας µόνιµης εγκαταστάσεως  ή  κτίσµατος,  

εξαιρουµένης της πιθανής διαµόρφωσης του χώρου και των απαραιτήτων για την λειτουργία 

εγκαταστάσεων, η δαπάνη των οποίων θα βαρύνει τον µισθωτή. Οι εγκαταστάσεις αυτές θα 

αποµακρυνθούν µετά τη λήξη της σύµβασης µε δαπάνες του µισθωτή. Αν αυτές παραµείνουν στο 

µίσθιο µε σύµφωνη γνώµη της εκµισθώτριας, δεν θα δικαιούται αποζηµίωση από την υπηρεσία. 

α. Η διάρκεια της µίσθωσης ορίζεται στα  δώδεκα (12) χρόνια από την ηµεροµηνία υπογραφής της 

σύµβασης και το ελάχιστο µηνιαίο µίσθωµα ορίζεται στο ποσό 1050.€. Το ποσό του µισθώµατος 

παραµένει σταθερό για τα τρία πρώτα χρόνια της µίσθωσης και θα αναπροσαρµόζεται κάθε χρόνο για 

τα επόµενα τέσσερα (4) µε ποσοστό ίσο µε την αύξηση του ∆είκτη Τιµών Καταναλωτή του 

προηγούµενου δωδεκάµηνου (εφόσον αυτή υπάρχει), όπως αυτή η µεταβολή υπολογίζεται από την 

Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛ.ΣΤΑΤ.). για το µηνιαίο µίσθωµα των επόµενων εννέα χρόνων. 

Παράταση της αρχικής διάρκειας της µίσθωσης δεν είναι δυνατή πέραν της δωδεκαετίας σύµφωνα µε 

τα οριζόµενα στο άρθρο 38 Ν.715/1979 όπως τροποποιήθηκε µε την παρ.1, άρθρο 79, Ν.3996/2011 

(ΦΕΚ Α 170/5-8-2011). 

β. Ο µισθωτής µαζί µε το µηνιαίο µίσθωµα υποχρεούται στην καταβολή και του χαρτόσηµου  3,6% 

επί του εκάστοτε επιβαλλόµενου µισθώµατος. 

    γ.  Το µηνιαίο µίσθωµα θα καταβάλλεται στην αρχή κάθε µισθωτικού µήνα (ως και την  5
η
 ηµέρα) µε 

κατάθεση σε λογαριασµό της ΕΥΑΘ Παγίων. 

    δ. Ο µισθωτής δεν δικαιούται σε µείωση του µισθώµατος από της κατακυρώσεως της µισθώσεως και 
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εφεξής. 

    ε. Ο µισθωτής θα επιβαρυνθεί µε τα έξοδα των νοµίµων κρατήσεων, των τελών χαρτοσήµου και  των 

τελών της συµβάσεως, εφόσον αυτά προβλέπονται, καθώς επίσης και µε τα έξοδα της 

δηµοσίευσης της περίληψης της ∆ιακήρυξης του διαγωνισµού, 2 φορές σε µία  ηµερήσια 

εφηµερίδα. 

      στ. Ο µισθωτής  υποχρεούται  να διατηρεί το µίσθιο σε καλή κατάσταση, τις υπέρ του µισθίου τυχόν 

δουλείες, τα όρια αυτού και να προστατεύει αυτό από κάθε καταπάτηση, δια των  προσηκουσών 

αγωγών, οι οποίες εκχωρούνται εις αυτόν δια της συµβάσεως,  άλλως ευθύνεται σε αποζηµίωση. 

       ζ. Ο µισθωτής υποχρεούται, µε την καθ' οιονδήποτε τρόπο λήξεως της συµβάσεως  εκµισθώσεως, 

να αποδώσει το µίσθιο στην Επιτροπή παραλαβής που συγκροτείται µε απόφαση του ∆.Σ. της 

ΕΥΑΘ Παγίων. Σε περίπτωση µη εγκαίρου παραδόσεως, ο µισθωτής υπόκειται σε  έξωση κατά τις 

ισχύουσες διατάξεις. 

5) Η ΕΥΑΘ Παγίων έχει το δικαίωµα µετά την έκδοση ειδικά αιτιολογηµένης απόφασης του 

διοικούντος οργάνου της να λύσει µονοµερώς τη σύµβαση µισθώσεως εάν καταστεί αναγκαία η 

ιδιόχρηση του µισθίου αλλά πάντοτε κατόπιν προειδοποιήσεως του µισθωτή επί αποδείξει πριν 

από τη λήξη του χρόνου διάρκειας της σύµβασης. Στην περίπτωση αυτή ο µισθωτής οφείλει να 

παραδώσει το µίσθιο εντός 3 µηνών από την έγγραφη ειδοποίησή του ή την καταγγελία της 

σύµβασης, δίχως την αξίωση οιασδήποτε αποζηµίωσης. 

6) Η ΕΥΑΘ Παγίων δεν υποχρεούται στην εγκατάσταση του µισθωτού στο µίσθιο, ούτε  

απαλλάσσεται ο µισθωτής από την πληρωµή του µισθώµατος αν δεν κάνει χρήση αυτού για 

οποιονδήποτε λόγο. 

7) Παρατυπία του διαγωνισµού δεν δηµιουργεί δικαίωµα αποζηµίωσης στον µισθωτή ή   

οποιονδήποτε που συµµετέχει (θετική ή αποθετική ζηµιά).  

8) Ο τελικός πλειοδότης και οι µετέχοντες στον διαγωνισµό δεν έχουν καµία αξίωση απέναντι της 

ΕΥΑΘ Παγίων, εάν αυτή, για οποιονδήποτε αιτιολογηµένο λόγο, δεν αποδεχθεί ή ακυρώσει το 

αποτέλεσµα του διενεργηθέντα διαγωνισµού. 

9) Η συµµετοχή και µόνο κάθε ενδιαφεροµένου πλειοδότη µισθωτή στη δηµοπρασία αυτή, σηµαίνει 

αυτόµατα, ότι αυτός αποδέχεται και συµφωνεί ανεπιφύλακτα, ότι έχει λάβει πλήρη, αναλυτική και 

εξαντλητική, γνώση της πραγµατικής κατάστασης του προς µίσθωση ακινήτου, των τυχόν 

µικροφθορών του και των άλλων ως κατωτέρω αναγκαίων εργασιών επισκευής και καλλωπισµού, 

τις οποίες αποδέχεται να εκτελέσει, αυτός, µε δαπάνες του. Για το λόγο αυτό, πριν από την ηµέρα 

της δηµοπρασίας, µπορεί να επικοινωνήσει µε την Τεχνική Υπηρεσία της ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ (αρµόδια 

Υπάλληλος κα Γεωργία Μήτσιου, στα τηλέφωνα 231953587) για να του επιδειχθεί το προς 

εκµίσθωση, ως άνω ακίνητο, να το δει αυτός και να το εξετάσει. 

Ο ενδιαφερόµενος να συµµετάσχει στη δηµοπρασία, αφού επισκεφθεί και εξετάσει, ως άνω το  

µίσθιο ακίνητο, µε  τη  συµµετοχή του  και  µόνο  στη  δηµοπρασία, σηµαίνει και αποδέχεται ότι, 

όπως αυτό (το µίσθιο) είναι και ευρίσκεται σήµερα, το βρήκε της τέλειας αρεσκείας του και    

απόλυτα κατάλληλο για τη χρήση που το προορίζει, εφόσον βέβαια, εκτελεστούν, µε δαπάνες του, 
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οι κατωτέρω αναγκαίες εργασίες. 

Το παραπάνω περιγραφόµενο ακίνητο εκµισθώνεται στην πραγµατική κατάσταση που βρίσκεται 

σήµερα (ως έχει) µε σκοπό µετά τις εργασίες επισκευής και πλήρους ανακαίνισης που θα 

εκτελεστούν από τον µισθωτή µε ευθύνη του ίδιου, να καταστεί λειτουργικό. 

Για τους παραπάνω λόγους ο µισθωτής υποχρεούται να υποβάλει µε την προσφορά του 

λεπτοµερή Τεχνική µελέτη που περιλαµβάνει αναλυτική περιγραφή τρόπου εκτέλεσης των 

αναγκαίων εργασιών επισκευής και αρχιτεκτονικά σχέδια που να καθορίζουν τις παρακάτω 

εργασίες. 

Ειδικότερα, κατά πρώτον, ο µισθωτής πέραν των απαραίτητων προς την αποκατάσταση της 

καλαισθησίας και της λειτουργικότητας εργασιών, ρητά υποχρεούται να εκτελέσει εσωτερική 

φύτευση, βασιζόµενη  στις κατόψεις που θα συνοδεύουν την παρούσα διακήρυξη. Ο τύπος των 

δέντρων και των θάµνων πρέπει να είναι συµβατά µε τη υπάρχουσα φύτευση.  

Στις εργασίες που θα κάνει ο µισθωτής και στην υποβαλλόµενη τεχνική µελέτη θα πρέπει να 

τηρούνται οι προδιαγραφές για την απρόσκοπτη πρόσβαση στον χώρο των ατόµων ΑΜΕΑ. 

Στις εργασίες που θα κάνει ο µισθωτής και στην υποβαλλόµενη τεχνική µελέτη θα πρέπει ο κινητός 

εξοπλισµός που θα χρησιµοποιήσει (οµπρέλες, τραπέζια κ.λ.π.) να έχει ενιαίο χρωµατισµό και  

χρήση οµοιογενών υλικών. Οι παραπάνω εργασίες όπως περιγράφονται πρέπει να 

αποτυπώνονται στην Τεχνική Μελέτη και τελούν υπό την αίρεση της έγκρισής τους από την Τ.Υ. 

της ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ. 

Επιπλέον, ο µισθωτής υποχρεούται να φροντίσει για τη, µε δαπάνες του, έκδοση όλων των 

απαιτούµενων αδειών τόσο για τη λειτουργία του ΚΥΕ όσο και για τις εργασίες επισκευής και 

ανακαίνισης και τις τυχόν πρόσθετες κατά τις ανωτέρω εργασίες, από την υπογραφή της 

µισθωτικής σύµβασης, τις οποίες θα κοινοποιήσει στην ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ. Οι παραπάνω εργασίες θα 

εκτελεσθούν  από την έναρξη της µίσθωσης. Ο µισθωτής υποχρεούται να γνωστοποιήσει στην 

ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ εγγράφως την ηµεροµηνία έναρξης και περάτωσης των εργασιών για την 

παρακολούθηση και διαπίστωση της εκτέλεσης αυτών. Η Τ.Υ. θα παρακολουθήσει τις εργασίες και 

θα συντάξει µε το πέρας των εργασιών σχετική βεβαίωση για την καλή εκτέλεση και αποπεράτωση 

των εργασιών σύµφωνα µε τους κανόνες της τέχνης, η οποία θα επιδοθεί στον µισθωτή. 

Ο µισθωτής υποχρεούται να διατηρεί και να διαφυλάσσει την κατοχή του µισθίου, τις υπέρ αυτού 

δουλειές, εν γένει το µίσθιο, σε καλή κατάσταση, προστατεύοντας αυτό απέναντι σε  κάθε  

καταπάτηση,  διαφορετικά  ευθύνεται  σε  αποζηµίωση.  Είναι  υποχρεωµένος  να καθαρίζει τον 

περιβάλλοντα χώρο γύρω από τον χώρο, από συσκευασίες και προϊόντα που πωλούνται σε αυτό 

και να το προστατεύει από κάθε είδους βανδαλισµούς. Ρητά απαγορεύεται η τοποθέτηση 

εύφλεκτων ή εκρηκτικών υλών ή αντικειµένων που µπορούν να βλάψουν  το  µίσθιο  και  την  

γύρω  περιοχή.  Κατά  τη  λήξη  της  µίσθωσης  ο  µισθωτής υποχρεούται να  παραδώσει το  

µίσθιο  στον εκµισθωτή σε  καλή  κατάσταση, πέραν  των φθορών της συνήθους χρήσης. 

Το αντίτιµο του καταναλισκοµένου ρεύµατος, τα τέλη αποκοµιδής απορριµµάτων, τα τέλη 

υδρεύσεως, χαρτοσήµου επί του ενοικίου 3,8% κλπ. βαρύνουν αποκλειστικά και µόνον το 
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µισθωτή, ο οποίος οφείλει να καταβάλλει αυτά εµπρόθεσµα. Ωσαύτως, βαρύνουν το µισθωτή  τα  

έξοδα  σύνταξης  του  µισθωτηρίου συµβολαίου  και  τα  έξοδα  δηµοσιεύσεως διακηρύξεως της 

δηµοπρασίας, τα οποία πρέπει να καταβληθούν κατά την υπογραφή της συµβάσεως στην ΕΥΑΘ 

ΠΑΓΙΩΝ. Ο µισθωτής υποχρεούται στην καταβολή όλων των δηµοτικών τελών και φόρων και 

άλλων δικαιωµάτων που έχουν επιβληθεί ή θα επιβληθούν. Επίσης είναι υποχρεωµένος, µε 

δαπάνες του, να ηλεκτροδοτεί επαρκώς το µίσθιο και τον εξωτερικό χώρο που χρησιµοποιεί ενώ 

τον ίδιο βαρύνουν οι δαπάνες επανασυνδέσεως τις ηλεκτρικής παροχής. 

10) Σιωπηρή αναµίσθωση καθώς και υποµίσθωση του µισθίου από τον µισθωτή, απαγορεύεται 

απολύτως. Απαγορεύεται γενικά η, µερική ή ολική, παραχώρηση της χρήσης του µισθίου, προς 

οποιονδήποτε και µε οποιαδήποτε µορφή, µε ή άνευ ανταλλάγµατος, όπως επίσης απαγορεύεται η 

πρόσληψη συνεταίρου (σύσταση εταιρείας) χωρίς ο µισθωτής να έχει τουλάχιστον το 51% του 

κεφαλαίου του Νοµικού Προσώπου καθώς και την εξουσία διαχείρισης και την προηγούµενη 

απόφαση έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ. 

Σε περίπτωση που, ο πλειοδότης, είναι νοµικό πρόσωπο (εταιρία) δύναται αυτή να διευρυνθεί µε 

νέο εταίρο για τον οποίο θα ισχύουν οι προϋποθέσεις που ισχύουν για τον πλειοδότη  και  τον  

εγγυητή του, απαιτουµένης εγκριτικής αποφάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και αφού πλην των 

λοιπών δικαιολογητικών, επισυναφθεί το τροποποιηµένο νέο εταιρικό, δεδοµένης και στις δύο 

περιπτώσεις της κατοχής από τον υπέρ ού η κατακύρωση ποσοστού συµµετοχής στο εκάστοτε 

εταιρικό σχήµα άνω του 51% καθώς και της εξουσίας διαχείρισης. 

11) Η διακήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΕΥΑΘ Παγίων www.eyathpagion.gr, περίληψη δε 

της πιο πάνω διακήρυξης θα δηµοσιευθεί δύο φορές σε ηµερήσια εφηµερίδα της Θεσσαλονίκης 

τουλάχιστον είκοσι µέρες  πριν από τη διενέργεια της δηµοπρασίας µε τοιχοκόλληση αντιγράφου 

αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του 3
ου

 Ορόφου των Γραφείων της ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ. 

 

Εγκρίθηκε µε την µε αριθ. 23/2021 

απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Υ.Α.Θ. Παγίων 

 
                                   Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.  
                                      της ΕΥΑΘ Παγίων 

 

Τζακόπουλος Αθανάσιος 
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